## 愛知県立岩津高等学校調理国際科 Instagram アカウントポリシー

このたびは、愛知県立岩津高等学校(以下「岩津高校」という。)調理国際科の Instagram アカウント(愛知県立岩津高等学校調理国際科)(以下「本アカウント」という。)にアクセスいただきありがとうございます。

本ページのご利用に当たっては Instagram の利用規約の他、本アカウントポリシーの内容についても同意の上利用ください。

## I アカウント名

愛知県立岩津高等学校調理国際科

#### 2 URL

http://www.instagram.com/chourikokusaika\_iwazu/

#### 3 目的

本ページは岩津高校調理国際科の教育活動や行事に関する情報などを発信し、中学生や地域の方々、県民の皆さんに岩津高校調理国際科をより知ってもらうことを目的とします。

#### 4 掲載主体

本アカウントの管理・運用は岩津学校の教職員が運用します。

## 5 掲載内容

本ページでは、次の情報を発信します。

- (1) 岩津高校調理国際科の教育活動及び行事に関する情報
- (2) その他。運用管理者が必要と認める情報

## 6 コメントへの対応

岩津高校調理国際科では、ユーザーからお寄せいただいたコメント、ダイレクトメッセージ 等への返信は、原則としてできかねますので、ご了承願います。

### 7 注意事項

- (I) 岩津高校調理国際科は、本アカウントに含まれる情報もしくは内容を利用することで 直接的または間接的に生じた損失について一切の責任を負いません。
- (2) 岩津高校調理国際科はユーザーにより投稿されたコメント等について一切の責任を 負いません。
- (3) 岩津高校調理国際科は、本アカウントに関わるユーザー間のトラブルまたはユーザーと第三者との間のトラブルによって生じた損害について一切の責任を負いません。
- (4) 岩津高校調理国際科から本アカウントに投稿されたコンテンツの著作権その他権利 は岩津高校調理国際科または岩津高校調理国際科が認める権利者へ帰属します。
- (5) 本アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」等著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。また、それらのコンテン

ツを運営管理者の許可無く無断で複製・改変して第三者の利用に供することは、出版・送信・放送等いかなる方法においても固く禁じます。なお、シェア、リツイート並びに Instagram の機能を利用した埋め込みでの引用を禁止するものではありません。

## 8 遵守事項

本アカウントにおける投稿の遵守事項は次の各号に掲げるとおりとします。

- (1) 可能な限り平易な言葉を用い、わかりやすさを心掛けるものとします。
- (2) 投稿に際しては、愛知県公式 web サイト「ネットあいち」の取扱に準ずる。
- (3) 投稿に際しては、不正確な情報で閲覧者に誤解を与えないよう情報の正確性に注意する。
- (4) 被写体が特定できる人物写真を掲載する場合は、インターネット上で掲載する旨を 説明し、事前に本人に対し許可を得る等、肖像権にも十分配慮する。
- (5) 第三者の権利を侵害する情報、その他公序良俗に反する一切の情報を掲載しない。

# 9 個人情報に関する取扱について

サービス情報を通じて岩津高校調理国際科が提供を受けた個人情報については、愛知県個人情報保護条例(平成 16 年条例第 66 号)に基づき、適切に取り扱います。

10 アカウントポリシーの変更 本アカウントポリシーは予告無しに変更することがあります。

|| 問い合わせ先

岩津高校 調理国際科 電話番号 0564-45-2005